

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
622685 8888 8888 3888
飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

标题新闻

- 我国加快推进煤矿整顿关闭淘汰落后产能工作
- 我国将着力在婚姻继承住房等领域予以老年人法律援助
- 我国草原生态环境恶化势头初步得到遏制
- 我国已形成具有自主知识产权的电动汽车动力系统研发平台
- 河南省秋粮生产有望再获丰收
- 河南大规模调整城乡学校布局 应对城镇化变迁

(均据新华社)

川汇区:专业合作社成农民致富平台

本报讯 自搬口办事处门庄行政村党支部书记李瑞祥于2007年成立川汇区第一家农民专业合作社以来,在短短的两年多时间里,川汇区注册成立的各类专业合作社已达67家,注册资金12136.4万元,入社农户727家,合作社辐射带动农户上万家。如今,专业合作社已成为该区农民的致富平台。

搬口办事处门庄行政村党支部书记李瑞祥创建鑫瑞金猪专业合作社后,通过合作社连锁经营网络,把优质、安全、廉价的农资供应给入社农户,共同致富。该合作社与上海签订了每年供应20万头生猪的合同,确保社员出售的生猪比市场价高了0.1元并优先收购。同时,该合作社还在上海复新屠宰厂设立了专用车间,进行生猪加工屠宰。生猪养殖合

品种、统一组织销售、统一组织培训等方式,调动了附近农民加入专业合作社的积极性。目前,该合作社发展社员58户,吸纳入股资金310万元,存栏生猪4300多头。

川汇区采取宣传、扶持、示范引导等措施,大力发展精品、特色、典型农民专业合作社,取得了明显效果。据悉,在该区注册的67个农民专业合作社中,包括畜禽养殖、蔬菜、林果、芦笋种植、食用菌栽培、良种种植、农机服务等多个种类,带动了养殖、种植、加工、服务、流通等多个产业发展,改善了中心城区周边一农业产业的布局。另外,这些合作社还向众多社员提供产前、产中、产后一条龙服务,确保生产、加工、销售一体化经营,并在生产资料、技术服务、市场销售等环节实行了统一服

中国邮政储蓄银行周口分行

个人住房按揭贷款

额度高 500万
期限长 30年
利率低 7折

咨询电话: 8688328 8909566 8910009
各县(市)邮储银行均可办理

我市集中收听收看全省教育工作会议

本报讯 (记者 李莉 实习生 商妍) 9月16日上午,在集中收听收看全省教育工作会议电话会议后,我市随即召开有关会议,就全省教育工作会议精神的贯彻落实进行部署。市委书记毛超峰在郑州主会场参加会议。市长徐光在分会场参加会议并讲话。

徐光指出,省长郭庚茂就全省教育事业发展作了重要讲话,并就河南省中长期教育发展规划纲要编制情况进行了说明。各级各部门要结合实际,认真学习,深刻领会,明确思想认识,把思想迅速统一到省委、省政府的重大决策部署上来,加速推进我市教育事业的快速发展。

徐光强调,要结合实际,抓住机遇,谋划好全市教育事业发展。周口是一个人口大市,也是一个教育大市,由于财力有限,周口发展教育的压力很大,任务也很繁重,高等教育、职业教育、成人教育、普通教育、特殊教育、幼儿教育都还存在着不少问题。面对新的发展机遇,各县市区要把发展教育与发展经济放到同等重要的位置,围绕如何把周口由人口大市转变成人力资源大市及提高劳动者的整体素质开展工作;要认真谋划,研究措施,找出差距,选准突破口和工作重点,尽快编制周口中长期教育发展规划纲要,谋划好新一轮教育工作的

徐光指出,要明确责任,抓好落实。发展教育任务艰巨,同时也是一个系统工程。各级各部门要按照全省教育工作会议的要求,加强领导,明确任务,尽职尽责,形成合力,切实解决教育事业发展中遇到的各类问题和矛盾,全力把我市教育工作提高到一个新的水平。

市委常委、宣传部长梅宝菊,市委常委、周口军分区政委张保旭,副市长史根治、陈锋、刘国连、余作斌及市政府秘书长游保峰在分会场参加会议。副市长李绍彬在郑州主会场参加会议。

徐光出席宏亿木业进口设备合同签约暨项目开工仪式

本报讯 (记者 刘彦章) 9月16日上午,周口宏亿木业有限公司、德国迪芬巴赫机械有限公司进口设备合同签约暨项目开工仪式在我市举行,标志着宏亿木业项目迈出了关键性步伐。市长徐光、河南投资集团有限公司董事长胡智勇、德国迪芬巴赫机械有限公司执行总裁涅克·克斯曼等出席签约仪式。

徐光在讲话中首先代表市委、市政府向签约双方的成功合作表示热烈的祝贺,并向积极参与和支持周口经济社会发展的河南投资集团表示衷心的感谢。他指出,周口是农业大市,林业资源非常丰富。如今,宏亿木业项目取得了实质性进展,充分表明了市政府与河南投资集团合作领域在不断扩大,合作项目在不断增加,优势互补效果正逐步显现。此举对促进我市林业产业结构日趋合理、促进资源优化配置、引领我市木材加工行业向更高层次发展,以及优化我市产业结构、推动经济社会发展必将起到重要的促进作用。

徐光指出,为项目建设搞好服务和创造良好的外部环境,是各级党委、政府义不容辞的责任。他希望



鹿邑县今年种植大豆8万亩,目前普遍长势良好,丰收在望,平均亩产有望超过200公斤。因为该县农业技术人员深入田间察看“豫豆10号”的生长情况。(胡海云 洪洪涛 摄)

王申亭在市商业银行成立一周年庆典暨“如愿卡”发行仪式上指出 把握良好发展势头 打造一流地方银行

本报讯 (记者 孙智 王泉林 通讯员 理含冰) 9月16日上午,周口饭店二楼多功能厅内高朋满座,洋溢着浓浓的喜庆气氛。市商业银行成立一周年庆典暨“如愿卡”发行仪式在这里隆重举行。市委常委、市委秘书长李明方,市委常委、常务副市长王申亭,中国银联河南省分公司副总经理李景新出席仪式。李明方启动“如愿卡”。王申亭、李景新为“如愿卡”揭幕。

王申亭代表市委、市政府对各位嘉宾的光临表示热烈的欢迎,对市商业银行成立一周年和“如愿卡”正式发行表示热烈的祝贺。他指出,作为地方性的股份制金融企业,市商业银行成立开业一年来,在市委、市政府的正确领导和各级人民银行、银监部门的

大力帮助下,通过全体员工的奋力拼搏,不断创新自身发展模式,主动适应周口发展需求,积极服务地方经济建设,为促进我市经济社会快速发展作出了重要贡献。市商业银行成立一周年暨“如愿卡”发行仪式的举行,不仅是市商业银行的一件大事、喜事,更是周口市的一件大事、喜事。“如愿卡”的发行是市商业银行积极创新金融产品的具体体现和业务发展的主要标志,将为广大企业和市民提供更加优质、高效、安全、快捷的金融服务,对加强地方银行品牌建设、促进地方银行快速健康发展具有十分重要的意义。他同时希望市商业银行以“如愿卡”发行为契机,紧紧围绕我市产业开发、项目建设、县域经济发

杨正超在沈丘调研乡镇纪检监察工作时指出 提升工作水平 扩大工作实效

本报讯 9月16日,市委常委、市纪委书记杨正超到沈丘县,就乡镇纪委如何更好发挥职能作用进行专题调研。他指出,各乡镇纪委要进一步提高自身素质,明确工作思路,增强工作活力,提升工作水平,扩大工作实效。

在付集镇,杨正超主持召开了乡镇纪委书记座谈会,认真听取各乡镇纪委书记履行职责情况的汇报,了解工作中存在的问题,征求基层意见和建议。他指出,近年来,中央和各级党委、政府高度重视基层纪检监察机关建设,在机构设置、人员编制、经费保障等方面给予了大力支持,为基层纪检监察机关开展工作奠定了良好基础。各乡镇纪委要切实发挥职能作用,为促进当地科学发展、和谐稳定作出了积极贡献。然而,当前基层干部违纪违法、侵害群众利益问题仍然突出,干部教育、干部监督乏力问题依然存在。他强调,各乡镇纪委要明确责任,牢记使命,更加扎实有效地履行职责,推进基层反腐倡廉建设。一要明确工作思路。纪检监察工作要立足于服务,服务科学发展大局,服务当地经济发展。纪检监察干部要牢固树立服务大局意识,在服务中发挥监督检查职能作用,自觉把反腐倡廉建设置于发展之中,为经济社会全面协调可持续发展提供服务保障、纪律保障和政治保障。二要增强工作活力。纪检监察机关要创新工作机制,紧紧依

好雨知时节 “如愿”乃发生

——市商业银行“如愿卡”发行侧记

记者 孙智 王泉林 通讯员 理含冰

商行庆周岁,“如愿”来相随。昨天上午,伴随着一阵秋雨,市商业银行双喜临门:成立一周年庆典暨“如愿卡”正式发行。这既是市商业银行的盛事,也是我市各界人士的喜悦。

沐浴着风雨,感受着艰辛,经历着坎坷,奋勇向下一个辉煌迈进。市商业银行成立一年来,在市委、市政府的正确领导下,走过了不平凡的发展历程。该行按照“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的定位,健全内部管理机制,强化风险控制,提升管理水平,完善公司治理,拓展发展空间,创造性地开展营销工作,各项业务实现61.9亿元,较去年同期增

增12.18亿元;各项存款达到49.86亿元,较去年同期净增6.94亿元;各项贷款余额达到20.86亿元,较去年同期净增3.06亿元。今年以来,该行投入3000多万元用于综合业务系统升级更新,构建了“数据高度集中、业务高度统一、风险高度控制”的业务平台,办理各种业务更加迅速、更加流畅、更加快捷。今年3月,该行着手开展市商业银行卡——“如愿卡”的发行工作,完成了银行卡相关软硬件设备的安装调试。5月底,该行发行银行卡技术标准和安全系统通过了中国人民银行总行的验收。8月19日,市商业银行正式成为中国银联的会员单位。“如愿卡”的成功发行,切实提高了市商业银行的支

付效率,将为服务周口市民、服务周口发展、促进市商业银行自身做大做强发挥重要作用。“如愿卡”的发行,承载了市商业银行的发展与创新,见证了该行深化改革、锐意创新、优化服务、提升效益等方面的长足进步,将大大缩小与其他银行在服务手段和业务品种之间的差距,标志着市商业银行电子化建设迈上了一个新台阶,标志着市商业银行向现代化银行方向迈出了坚实的一步。

昨日,在市商业银行成立一周年暨“如愿卡”发行仪式上,市商业银行党委书记、董事长张子敬如沐春风。他表示,市商业银行将以“如愿卡”发行为契机,不懈努力,提升公信力,充分发挥地方银行的突出

我市启动2010年“全国科普日”活动 吕彩霞等出席启动仪式

本报讯 (记者 王艳) 9月16日上午,2010年“全国科普日”活动周口启动仪式暨主场活动在川汇区举行。市委副书记吕彩霞、市人大常委会副主任张宁萍、市政协副主席杨春及周口职业技术学院院长张卫安、市长助理宋伟出席启动仪式。

据了解,“全国科普日”活动是中央书记处倡导,由中国科协组织实施的以宣传贯彻《科普法》和国务院《全民科学素质行动计划纲要》为目的,每年9月第三个周日在全国同时举行的大型科普活动。今年“全国科普日”活动的主题是“节约能源资源、保护环境、保障安全健康”。这次启动仪式暨主场宣传活动的主题是“坚持科学发展,走近低碳生活”。在中国科协的统一部署下,按照省科协要求,我市在各县市区同时开展低碳知识宣传、科普咨询、科普服务、科普展览、科普志愿者进村入户等近百项系列科普活动。

宋伟在启动仪式上讲话。他说,2010年“全国科普日”周口系列活动的举办,对提高全市人民科学文化素质,在全社会形成讲科学、爱科学、学科学、用科学良好风尚,促进经济社会全面协调可持续发展 and 人的全面发展等方面具有十分重要的意义。他希望

广大科技工作者、科普工作者、科普志愿者充分利用现代信息传播手段,把科普工作深入基层、深入千家万户,向广大群众宣传节约能源的基本知识,树立“保护环境、走近低碳生活”理念,为促进公众科学文化素质提高、促进周口跨越发展作出新的更大的贡献。

最后,吕彩霞宣布2010年“全国科普日”周口系列活动启动。启动仪式上,吕彩霞等还观看了科普文艺节目表演,并参观了科普知识展区。

“如愿卡”作为银联标准借记卡,可在国内所有地区及世界100多个国家和地区的ATM机办理取款和POS机消费业务。在发行“如愿卡”的同时,市商业银行推出了免收开户费、免收年费、免收小额账户管理费、免收电话费等18项优惠措施。此外,“如愿卡”也可办理缴纳水费、电费、燃气费、手机费、固定电话费等与市民工作生活密切相关的业务。该行还与省内各家股份制银行及商业银行合作,开通了“柜面通”业务,凡持“如愿卡”的客户均可在这些银行的任意一个营业网点办理业务。

一场悄然而至的秋雨,为市区空气洗尽尘埃,更为市商业银行冲刷出一个充满无限光明的美好未来。

贵州茅台酒

酱香新领袖
茅台镇第二大酿酒企业倾情奉献

全国公务接待健康用酒
诚邀各县市代理商
周口地区总代理
0394-8237998